Joc matematic

Escriu al costat de cada frase la |letra que li correspongui, sabent que:

e C(Cada lletra representa una d’aguestes operacions.

7.558+301=A 17.500 - 16.502=8B 13+4.000+67=C

1.606-305=D 5.000-215=E 466.000 - 465.999 = F

s S’han d’escriure totes les lletres
* A cada frase li correspon una lletra i nomeés una.

LLETRA

El resultat és un nombre senar.

La suma de les xifres d'aquest resultat és parell.

El resultat és un nombre parell.

El resultat acaba en zero.

El resultat és el nombre senar més petit.

El resultat és el nombre més gran de tots els resultats.

A continuacio us deixo un video per poder construir un avio.

Ara penseu, ara que estem tant separats la gent que acostumem a veure en el nostre dia a
dia, a quina persona li enviarieu amb aquest avio un missatge?

Podria ser maco que aquest missatge li arribes, 0i?
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